

8/2016.

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat 2016. május 23-án 15 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott soron kívüli nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van. Elmondja, hogy egy napirendi pontban kell döntenie a képviselő-testületnek, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú TOP.1.4.1-15 kódszámú pályázati felhívásra benyújtandó pályázatról, melynek címe: Az óvodai ellátás racionalizálása Nagyszénáson. A soron kívüli ülés a pályázat beadásának határideje miatt szükséges, mert képviselő-testületi döntés kell a pályázat benyújtásához.

Nyemcsok János polgármester: Aki a napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **58/2016. (V. 23.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú pályázat benyújtásáról döntés. (Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester.)

Nyemcsok János polgármester: A mai napon egyeztettünk a mérnökkel a pályázati feltételekről és a költségekről. 300 millió forint a felső limit, amire pályázni lehet. A projekt keretében a József Attila utcai óvoda megszűnne - mint feladatellátási hely -, összevonásra kerülne a Tánacsics utcai óvodával. A Tánacsics utcai óvoda átalakítása, fejlesztése, bővítése valósulna meg. A projekt összköltsége a költségbecslés szerint: 246.979.920,- Ft. Az eredeti terv az volt, hogy egy projekten belül az óvoda és a bölcsőde felújítása is megvalósulna, de a 300 millió forint felső limit ezt megakadályozta, ezért csak az óvoda felújítására pályázunk. A bölcsőde felújítására is szeretnénk volna lehetőséget találni, de az előírásoknak való megfelelés nem teszi lehetővé a jelenlegi bölcsőde épületének felújítását. Felmerült lehetőségként az is, hogy ha a József Attila utcai óvoda átkerül a Tánacsics utcai óvodába, a bölcsőde átkerülhetne a József Attila utcai óvoda épületébe, de sajnos ezt a költségek nem teszik lehetővé, ezért a bölcsőde felújítása halasztódik addig, amíg egy újabb pályázati kiírás

nem jelenik meg. 2017. január 1-jétől lép életbe az a rendelet, ami a bölcsőde működési feltételeit szabályozza, és ezeknek a feltételeknek a jelenlegi bölcsőde épülete nem fog megfelelni. Amennyiben nem lesz pályázati kiírás a bölcsődék felújítására, úgy az önkormányzatnak saját erőből kell megoldani azokat az esetleges felújításokat, átalakításokat, amik szükségesek ahhoz, hogy a hosszú távú működési engedélyt megkapja a bölcsőde. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület– 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**59/2016. (V. 23.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” megnevezésű, TOP-1.4.1-15 kódszámú pályázati felhívásra.*

*A pályázat címe: Az óvodai ellátás racionalizálása Nagyszénáson.*

*A pályázat megvalósítási helyszínének pontos címe: 5931 Nagyszénás, Táncsics u. 24/2., helyrajzi szám: 2283.*

*A projekt keretében integrálásra kerül a jelenleg két feladatellátási helyen megvalósuló óvodai nevelés. A József A. u. 36. szám alatti feladatellátási hely megszüntetésre kerül, a Táncsics u. 24/2. szám alatti óvodánál átalakítás, felújítás, bővítés és eszközbeszerzés valósul meg.*

*A pályázat benyújtásához szükséges megalapozó dokumentum és költségbecslés rendelkezésre áll. A projekt összköltsége: 246.979.920,- Ft.*

*A tervezett projektnek a támogatás szempontjából elismerhető költsége (elszámolható költség): 246.979.920,- Ft.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és minden további intézkedés, jognyilatkozat megtételére, a szükséges dokumentumok aláírására.*

Határidő: 2016. május 23.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 15 óra 5 perckor bezárja a képviselő-testület soron kívüli nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző